Тренировочный тест по физике 11 класс. №157
1. Кто из учёных предложил ядерную модель атома?

1) Томсон

2) Содди

3) Резерфорд 

2. Суммарный заряд электронов в нейтральном атоме

1) отрицательный и равен по модулю заряду ядра

2) положительный и равен по модулю заряду ядра

3) может быть положительным или отрицательным, но равным по модулю заряду ядра

3. Какой заряд имеют β –частица, γ –частица?

1) β –частица – положительный, γ –излучение – отрицательный;

2) β –частица – отрицательный, γ –излучение не имеет заряда; 

3) β –частица и γ –излучение – отрицательный. 

4. Минимальная масса урана, при которой возможно протекание цепной реакции называется

1) необходимой 

2) критической 

3) минимальной

5. Какая бомбардирующая частица х участвует в ядерной реакции 

x + 511B → 714N + 01n
1) α-частица 24Не

2) Дейтерий 12H

3) Протон 11p
6. Модель атома Резерфорда описывает атом как

     1) однородное электрически нейтральное тело очень малого размера
2) шар из протонов, окруженный слоем электронов
3) сплошной однородный положительно заряженный шар с вкраплениями электронов
4) положительно заряженное малое ядро, вокруг которого движутся электроны

7. По данным таблицы химических эле​ментов Д.И. Менделеева определите число протонов в атоме вольфрама.
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     1) 74
2) 110
3) 184
4) 258

8. Суммарный заряд электронов в нейтральном атоме

     1) отрицательный и равен по модулю заряду ядра
2) положительный и равен по модулю заряду ядра
3) может быть положительным или отрицательным, но равным по модулю заряду ядра
4) отрицательный и всегда больше по модулю заряда ядра

9. Какое(-ие) утверждение(-я) верно(-ы)?

А: ядерные силы притяжения слабее электростатического отталкивания протонов
Б: ядерные силы короткодействующие, т.е. действуют на расстояниях, сравнимых с размерами ядер

     1) только А
2) только Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

